

BESZÁMOLÓ

az ökoiskolai munkaterv végrehajtásáról

2017/18 tanév

Ózdi József Attila Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium

Készítette: Heiling Jolán

Ózd, 2018. június 25.



Az ökoiskolai munkacsoport a megalakulását követően elkezdte, az éves munkaterv kialakítását, célkitűzéseinek, feladatainak meghatározását.

A munkacsoport tagjai: az intézmény vezetője, vezetősége, a munkaközösségvezetők, osztályfőnökök, a diákönkormányzat patronáló tanára és a technikai dolgozók részéről Telek Józsefné.

A főbb célkitűzések között több szerepel a diákönkormányzat tervei között is, pl. a megfelelő tanulási környezet kialakítása vagy az iskola udvarának, környezetének tisztántartása.

Sajnos még mindig gondot okoz a szemetelés, a dohányzás

Az ökoiskola cím elnyerése előtt is folytattuk és azóta is folytatjuk az alábbi tevékenységeinket:

- megemlékezés a jeles napokról
- környezetvédelmi vetélkedő meghirdetése, szervezése az általános iskolások számára (a négy biológia szakos kolléga által)
- kupak és használt elem gyűjtés
- Kutatók éjszakája programon részvétel
- jó kapcsolat kialakítása, ápolása az általános iskolákkal (természettudományos labor, vetélkedők)

A programok ebben a tanévben változatosabbak voltak. Természetesen voltak visszatérő elemek, de újak is.

Szeptember hónapban elkészült az ökoiskolai munkaterv, egyeztetve a diák szervezettel, a munkaközösség vezetőivel, a szülői szervezettel és természetesen az intézmény vezetésével.

A kollégák általában a vállalt feladataikat igényesen és határidőre teljesítették, de volt, aki elfeledkezett a vállalásáról.

A vetélkedők, versenyek jutalmazása még mindig kritikus, sajnos erre elkülönített pénzösszeg nem áll rendelkezésre

A biológia tagozatos tanulók az önkormányzati képviselő anyagi támogatását élvezve egy napos kiránduláson vehettek részt, természetesen egyéb tagozaton tanulók is –érdeklődésüknek és érdemeiknek megfelelően részesültek eme „kiváltságban” (Varbó)

A kupak-és elemgyűjtés folyamatos.

Az udvar és a kert szépítgetése folyamatos. A csépanyi úti farmról kapunk madáretetőket, (ezeket kihelyeztük) levendulát, párnácskát. A gyógynövényes kert egyelőre utópisztikusnak tűnik, a terület felásása megtörtént, de az ültetés elmaradt. Szépek lettek a raklapból készült bútorok, padok, asztalok, amelyeket a diákok rögtön használatba vettek Az Emlékparkot is mindenki megcsodálja. (A kopjafát igazgató úr készítette, köszönet érte.)

A tantermek, aula stb. dekorálása időszakosan és random módon történik, erre nagyobb hangsúlyt kell fektetnünk a DÖK-kel a későbbiekben.

Megalakult a hazajáró szakkör, amelynek tagjai öko- és vartúrákon vettek részt, pl. Ajnácskakó Újbást-tájház megismerése. A hagyományőrző tanterem, vagyis a „Régiségek háza” az 5. számú tanteremben lesz, a gyűjtőmunka elkezdődött, köszönet a szülőknek is az ehhez nyújtott segítséget.

Idén ismét a Miskolci Egyetemre látogattunk el a Kutatók éjszakája kapcsán. A Vaskobak versenyen való sikeres szereplés miatt többször előfordult, hogy az Egyetem buszt adott a kiránduláshoz. A Miskolci egyetemmel a nyelvtanulás kapcsán is szorosan együttműködünk egy pályázat kapcsán, de a debreceni és az egri felsőoktatási intézményekkel is szinte napi kapcsolatban vagyunk, bár nem mindig a fenntarthatósági témában.

Új elem a programunkban a Karácsonyi nap, a Farsang, a Magyar Kultúra napja. ezek nagyobb összefogást igényeltek, a diákoknak tetszettek ezek a rendezvények.

Az egészségnapról szeretnék még szót ejteni: a boldogságóra, a reiki, a súlyemelés, az aerobik, stb. vagyis a testi-lelki egészséget felölelő programok nagy tetszést arattak. Ez is összefogást, sok szervezést igénylő program volt.

A többi jeles napról a megszokott módon emlékeztünk meg.

Diákjaink részt vettek a közvetlen és távolabbi környezet rendbetételében is, szemétszedéssel járultunk hozzá a tisztább környezethez.

Ami elmaradt, az az intézmények diákok sok egyéb programja miatt a város felfedezése a Bolykis diákokkal. Ezt igyekszünk pótolni.

Az Észak Erdő Zrt. és az Ózdi Német nemzetiségi Önkormányzattal együttműködési megállapodást kötöttünk. A varbói kiránduláson a túravezető szintén az Észak Erdő Zrt alkalmazottja volt. A Német Nemzetiségi Önkormányzattal pedig a hagyományok megismerése, és különböző közös programok szervezése a cél.

Iskolánk egykori tanulója, dr. Pohóczki Krisztina ellátogatott iskolánkba, s bemutatta életútját, kutatómunkáját, tevékenységét.

Munkatervünket többé-kevésbé megvalósítottuk. Nagyobb figyelmet kell fordítani az időtényezőre, az egyenletes terhelésre, s arra, hogy minél több embert, szervezetet, diákot, szülőt szólítsunk meg, érjünk el.

Amit szintén ki kell emelni, a programok széles skálája, a hagyományörzés térhódítása, szorosabb együttműködés a diákszervezettel, szülőkkel, szervezetekkel.

Köszönöm a támogatást, segítséget, kívánok mindenkinek kellemes nyarat, vakációt.

Olale Mduka
Wale-Nemeth Amtn
Tun! De Luz

Rola wiew fuleis ds
Tobh-Tawh scil?

Sciberszy kiliq

L1 vj cast

Ribeke Gabal

Boylene Katona Exatlet

Fawepo Judit

Keelij Jon

~~Attuska~~

Czekead Comors Entry

St Lengedat Co Wmama

Mivai G/S